Ynopoea Osnbra 9k6-2-17

3apaua. Pazmep unBectunumii - 200 000 toic. py6. J{0oX0abl OT HHBECTULIUH B
nepBoM roay: 50 000 Teic. py0.; Bo BTopoMm roay: 50 000 Teic. py0.; B TpeTheM
rogy: 90 000 teic. py0.; B uerBeprom rtomy: 110 000 TwIc. py6. CraBka
JUCKOHTHpOBaHUs paBHa 15%. OnpenenuTe nepuoj MO HCTEYEHUU KOTOPOIO
VWHBECTHUIIMH OKYITAtOTCS.

Takxke omnpenenuTs YUCTBIA AUCKOHTUPOBaHHBIN goxon (YJl), unaekc

AO0XOOAHOCTH U BHYTPCHHIOIO HOpMY AOXOJHOCTH ITPOCKTA. CI[eHaTL BBIBO/I.

Bpemennoit 0 1 2 3 4
MHTEpBAJl

MNuBecTUIIMOHHEIE 200 000
3aTparskl, ThIC. PYO.

Texymuit qoxom oT 50 000 50 000 90 000 110 000
IIPOEKTA, ThIC. pyO.

Kosdppumumuenrt 0,87 0,76 0,66 0,57
JTMCKOHTUPOBAHUS

JIMCKOHTUPOBAHHBIN 43 500 38 000 59 400 62 700
TEKYyIHUU JIOXOM,
TBIC. pyo0.

Kymynstusuberii| -200 000 | -150 000 | -100 000 | -10 000 100 000
JEHEKHBIN ITOTOK OT
IPOEKTa, ThIC. pyo.

Kymynstusubrii| -200000 | -156 500 | -118 500 | -59 400 3 600
JTUCKOHTUPOBAHHBIN
J€HEKHBIH TOTOK,
ThIC. pYyO.

Y/ 1a= (43 500+38 000+59 400+62 700)-200 000=3 600
NJa= (43 500+38 000+59 400+62 700)/200 000=0,018
IIepuon okymaemMocTH:
Tox1=3r +10 000/110 000=3,1
C ydetom ¢akTopa BpeMEeHH:
Tox2=3r +59 400/62 700=3,95r
BriBox: [Ipoekr okymaercs B cpeaneM 3a 4 roga. IIpu stom BH/[=15,72



